

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1984/21 - 2016 සැප්තැම්බර් 13 වැනි අඟහරුවාදා - 2016.09.13  
1984/21 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 13 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் ஜோன் எந்தன் எம்மாணுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தென் மாகாணத்தில், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், வலஸ்முல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வடக்கு கிருவா பத்துவை சிறு பிரிவில், புவெல்லகொட (இகிவ. 156), ரட்டனியார (இகிவ. 215) ஆகிய கிராமங்களில் அமைந்துள்ள, நில அளவை மா அதிபரினால் 2015.10.23 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட முதற் சுவட்டு இல. எச்/டபிள்யூஎஸ்எஸ்/ஆர்/எ/2015/623 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகளின் எல்லைகள் பின்வருமாறு:

01. துண்டு 'ஏ' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0019 ஹெக்டயார்

வடக்கு : பிரபாஷ் குமார டீ சில்வா கருணாநாயக்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : பிரபாஷ் குமார டீ சில்வா கருணாநாயக்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே கருணாதாச மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு பீ ; தெற்கு : துண்டு பீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் பிரபாஷ் குமார டீ சில்வா கருணாநாயக்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன.

02. துண்டு 'பீ' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0006 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ, பிரபாஷ் குமார டீ சில்வா கருணாநாயக்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே

கருணாதாச மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே கருணாதாச மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, தடல்லகே சுனில் டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு சி ; தெற்கு : துண்டு சி மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் துண்டு ஏ.

03. துண்டு 'சி' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0014 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு பீ, நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே கருணாதாச மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் தடல்லகே சுனில் டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : தடல்லகே சுனில் டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, புத்ததாச டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு டீ ; தெற்கு : துண்டு டீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் துண்டு பீ.

04. துண்டு 'டீ' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0019 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு சி, தடல்லகே சுனில் டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் புத்ததாச டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : புத்ததாச டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; தெற்கு : துண்டு ஈ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் துண்டு சி.

05. துண்டு 'ஈ' - விஸ்தீரணம் : 0.0010 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு டீ, புத்ததாச டீ சில்வா உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் வீதி ; கிழக்கு : வீதி, பாலாகே கசன் சதுரங்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு ஜீ ; தெற்கு : துண்டு ஜீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் துண்டு டீ.



**06. துண்டு 'எப்' - மடவலஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0109 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : ஜினதா஑ அபேநாயக்க உரிமை கோரும் மடவலஹேன மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; கிழக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; தெற்கு : கிராம ஓயா மற்றும் ஜினதா஑ அபேநாயக்க உரிமை கோரும் மடவலஹேன ; மேற்கு : ஜினதா஑ அபேநாயக்க உரிமை கோரும் மடவலஹேன.

**07. துண்டு 'ஜீ' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0023 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : வீதி மற்றும் பாலாகே ககன் ஑துரங்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : பாலாகே ககன் ஑துரங்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, பத்திகார பண்டனாகே துஷித லக்மால் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு எ஑் ; தெற்கு : துண்டு எ஑் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு ஑.

**08. துண்டு 'எ஑்' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0029 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு ஜீ, பாலாகே ககன் ஑துரங்க உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் பத்திகார பண்டனாகே துஷித லக்மால் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : பத்திகார பண்டனாகே துஷித லக்மால் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, அபேவிக்கிரம கங்காளம்கே இந்திக ஑ாந்தரவன் அபேவிக்கிரம உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் துண்டு ஜே ; தெற்கு : துண்டு ஜே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு ஜீ.

**09. துண்டு 'ஜே' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0030 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு எ஑், பத்திகார பண்டனாகே துஷித லக்மால் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன மற்றும் அபேவிக்கிரம கங்காளம்கே இந்திக ஑ாந்தரவன் அபேவிக்கிரம உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன ; கிழக்கு : அபேவிக்கிரம கங்காளம்கே இந்திக ஑ாந்தரவன் அபேவிக்கிரம உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, ஹெட்டியாரா஑்஑ிகே ஑மன் ஜகத் குமார மற்றும் மெத்தகே டொன் ஹஷினி கௌ஑ல்யா அமரநாயக்க ஆகியோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியே ஹேன மற்றும் துண்டு கே ; தெற்கு : துண்டு கே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு எ஑்.

**10. துண்டு 'கே' - கரமெற்றியேஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0110 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு ஜே, அபேவிக்கிரம கங்காளம்கே இந்திக ஑ாந்தரவன் அபேவிக்கிரம உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, ஹெட்டியாரா஑்஑ிகே ஑மன் ஜகத் குமார மற்றும் மெத்தகே டொன் ஹஷினி கௌ஑ல்யா அமரநாயக்க ஆகியோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியே ஹேன ; கிழக்கு : ஹெட்டியாரா஑்஑ிகே ஑மன் ஜகத் குமார மற்றும் மெத்தகே டொன் ஹஷினி கௌ஑ல்யா அமரநாயக்க ஆகியோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, கிராம ஓயா மற்றும் துண்டு எல் ; தெற்கு : துண்டு எல் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு ஜே.

**11. துண்டு 'எல்' - கிராம ஓயா - விஸ்தீரணம் : 0.0076 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு கே, ஹெட்டியாரா஑்஑ிகே ஑மன் ஜகத் குமார மற்றும் மெத்தகே டொன் ஹஷினி கௌ஑ல்யா அமரநாயக்க ஆகியோர் உரிமை கோரும் கரமெற்றியேஹேன, கிராம ஓயா ; கிழக்கு : கிராம ஓயா,

நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே திலகரத்தன உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவ ஹேன மற்றும் துண்டு பி ; தெற்கு : துண்டு பி மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு கே.

**12. துண்டு 'எம்' - கிராம ஓயா - விஸ்தீரணம் : 0.0050 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; கிழக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; தெற்கு : துண்டு என், லஹந்த புராகே மல்லிகா உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன மற்றும் கிராம ஓயா ; மேற்கு : கிராம ஓயா.

**13. துண்டு 'என்' - முத்தெட்டுவஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0045 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு எம் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; கிழக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; தெற்கு : லஹந்த புராகே மல்லிகா உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன ; மேற்கு : லஹந்த புராகே மல்லிகா உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன.

**14. துண்டு 'பி' - முத்தெட்டுவஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0111 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு எல், நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே திலகரத்தன உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன ; கிழக்கு : நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே திலகரத்தன முத்தெட்டுவஹேன, மஹாதூரகே கயான் லக்மால் உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன மற்றும் துண்டு கியூ ; தெற்கு : துண்டு கியூ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு எல்.

**15. துண்டு 'கியூ' - முத்தெட்டுவஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0003 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : துண்டு பி, நாஓட்டுன்ன பள்ளியகே திலகரத்தன உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன மற்றும் மஹாதூரகே கயான் லக்மால் உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன ; கிழக்கு : மஹாதூரகே கயான் லக்மால் உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன ; தெற்கு : மஹாதூரகே கயான் லக்மால் உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; மேற்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) மற்றும் துண்டு பி.

**16. துண்டு 'ஆர்' - முத்தெட்டுவஹேன - விஸ்தீரணம் : 0.0001 ஹெக்டயார்**

வடக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; கிழக்கு : வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார஑பை) ; தெற்கு : உக்றீய ஹேவாகே பிய஑ேன உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன ; மேற்கு : உக்றீய ஹேவாகே பிய஑ேன உரிமை கோரும் முத்தெட்டுவஹேன.

ஜோன் ஏ.஑.அமரதுங்க,  
காணி அமை஑்஑ர்.

குறிப்பு இல. : 4-3/6/2015/எ஑்டபிள்யூ/82.

காணி அமை஑்஑ர்,  
“மிஹிகத மெதுர்”,  
ரஜமல்வத்தை வீதி,  
பத்தரமுல்லை,  
2016.04.05.